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A  GYŐRI LÉGI 
PARÁDÉ

...É s mégis repülünk!
Végre tettekben nyilvánulhat meg a 

magyar sportrepülést irányító, vezérlő 
lendület, — végre ott tartunk, hogy so
rozatos bemutatókkal szolgálhatjuk a 
propangát s a közönség érdeklődésének 
kielégítését.

Június 4-én, vasárnap elmaradt a re
pülőnapok hagyományos kedvezőtlen idő- 
járása, ragyogó napsütésben, derült ég 
alatt zajlott le a Győri Aero Club első 
nagyszabású repülő bemutatója a Va- 
góngyár új repülőterén, az összes repülő 
egyesületek részvételével.

Délután 3 órakor érkezett meg Al
brecht kir. herceg felesége, míg a fő
herceg repülőgépen érkezett Bánhidi kí
séretében. Akkorra már teljes számban 
együtt volt a vármegye vezetősége, va
lamint vitéz Háry László ezredes, a Lé
gierők parancsnoka vezérkarával.

A főherceg neje közvetlen szavakkal 
keresztelte Bo'tond névre az Aero Ever 
kitűnő Tücsök gépét, majd Wagner ka
nonok mondott nagyhatású beszédet: 
»Legyen ez a gép fecske, mely .a ma
gyar tavasznak hirdetője, legyen sas, 
mely beletekint a búzát érlelő nyári 
napba. Búgása legyen orgonaszó, mely az 
ősi határok közt újra egyesült magyar 
szívek Te Deumát viszi az égbe! . . .«

Mire á repülőnap kezdetét vette, már 
hatalmas karéjban feketéllett a nézőkö
zönség a repülőtér körül. Bégen nem lá
tott tömeg lelkendezett, tapsolt a sportre
pülők bravúrjainak, kik igazán kitettek 
magukért s tudásuk legjavát adták há
lás közönségüknek. A simán gördülő 
műsorszámokat vitéz Helty Frigyes kon

ferálta olyan élvezetesen, hogy a kö
zönség szinte otthoni rádiója melleit érez
hette magát. Murányi Ily csörlőstratjá- 
nak sikere méltán ragadta tapsra a (kö
zönséget, mely egyre élénkebben s fo
kozódó figyelemmel ki sértő a mind töb
bet nyújtó programmszámokat. Nem tud
nánk megmondani, melyik szám volt a 
nap sikere. Majoros, ki nehezen fért 
ugyan bele az apró Bückerbe, felemel
kedve, annál kecsesebb táncot járt a le
vegőben, hogy végül önkéntelen csatta

nóját adja a nap eseményeinek. A mű
soron ugyanis ködösítéssel álcázott falu 
elleni bombatámadás is szerepelt, u elv
nek során a föléje repült gép képzelt 
bombája robbantja fel a kasírozott ház
tömböt. Majoros éppen hátonrep ülésben 
húz el a házcsoport felett, mikor a sor
rendet tévesztett legénység félreérti Ma
joros megjelenését s meggyujtja a rob
bantózsinórt. Abban a pillanatban, hogy 
a Bücker a ház fölött repül el, óriási 
detonáció reszketheti me|g a léget s Ma-

Albrecht királyi herceg vitéz Háry László ezredessel, a m. kir. honvéd lé
gierők parancsnokával beszélget.
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megjelent a kis Bückerrel, aztán • .. az
tán megállt a közönség lélekzete. Bánhidi 
úgy bukfencezett előre, mintha ez a há
ton végzett looping sorozat valami ár
tatlan Zöglingtaucher lett volna. Dörgő 
tapsot kapott érte.

Olyan pompás, változatos volt a mű- 
60r, hqgy a közönség alig vette észre azt 
a két startot, melynek során Albrecht 
főherceg és hitvese a Goevier-en indult 
egy kis légi sétára, sőt együtt maradt 
akkor is, midőn a Légierők elegáns 
Focke Wulf Weihe-jei is elindultak is 
végül már csak Hild Károly és Tasnádi 
László karikáztak a légikeresztelőre ki
váncsi utasokkal, — ezeknek száma pe
dig egyre nőtt, hogy végre 100-on felül 
akadjanak elég »merészek«, kik elhagy
va az anyaföldet, annyi lelki boldogság 
nyomán ne is kívánkozzanak újból visz- 
sza erre a szürke sártekére.

A győri repülő nap vendégei: Bahól jobbra: vitéz Kovács Endre repülő 
őrnagy, Ojtozy Ernő repülő őrnagy, Szaitz Ottó repülő ezredes, vitéz Agost- 

Tiázy Emil repülő őrnagy, Pogány Lajos vezérkari százados.

joros, ki ezekszerint »fejjel lefelé csüng
ve dobott volna bombát«, a dobbhártya- 
repesztő dördülésre ijedten dobja fél or
sóval egyenesbe gépét, hogy utána ész 
nélkül meneküljön a »felrobbant« falu 
barátságtalan lakóitól.

Vadas Laco, Majoros spontán sikere 
láttán bősz Harag-gal ostromolta az eget, 
amin megint a közönség nyert, mert a 
napsugaras piros-sárga madár úgy buk
fencezett, hogy a nézők nem tudtak hova 
lenni a gyönyörűségtől. Kovács Pufi vi
szont végigtornázta a gyengébb lelküek 
idegeit is, hogy a Jungmeistert ezúttal 
Altmeister ülte meg s csak nem ma
radhatott adós tudásának csillogtatásá
val, amikor Pettendi Hanzi végigcsinált a 
a műegyetemiek M. 22-jével a repülés 
magasiskoláját, halálosan kétségbeejtve a 
repülés rajongóit, kik ezúttal kénytelenek 
voltak meggyőződni róla, hogy akkor is 
lehet repülni, ha megállt a motor .. .

Bánhidi Tóni nem fogadkozott, csak
Albrecht hír. herceg munkatársunkkal, 

Szirtes Ferenc őrnaggyal beszélget.

Az ottani utászezred által emelt hi
dak, magasutak, korridorok tökéletesen 
megoldották a közönség közlekedésének 
ilyen alkalmakor mindig fejtörést okozó 
problémáját. Orsovszky clubtitkár kitűnő 
agilitása, nemkülönben a vagóngyár köz
szeretetben álló vezérigazgatójának, Bar- 
cza Ernőnek megértése tették lehetővé 
a rendezés sikerét, melyhez fegyelme
zett magatartása, amivel még a rend- 
fenntartásra kirendelt közegek munká
ját is feleslegessé tette.

Kívánjuk, hogy Győri Aero Club új
jászervezésével megindult jószándékú 
munkát siker koronázza s azt a nagy
arányú lelkesedést, mit a repülőknek 
Győrben való megjelenése eredménye
zett, a magyar aviatika javára minnél 
bőségesebben kamatoztatni tudják.
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A sportrepülés előkelőségei a keresztelőn: 1. Rotter Lajos. 
2. Buzay Árpád dr. 3. Tasnády László 4. Nagy Béla fhdgy.

Ember Sándor dr, országgyűlési képviselő, a MAeSz társel
nöke bestätiget a LÜLI képviselői és Rofter Lajos társaságában.
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